

## NARUČITELJ:

Naziv:	Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNet
Sjedište:	Josipa Marohnića 5, Zagreb
OIB:	58101996540
Telefon br.:	01/6661-616
Telefaks br.:	01/6661-615
Internetska adresa:	<a href="http://www.carnet.hr">www.carnet.hr</a>
Adresa elektroničke pošte:	<a href="mailto:e-skole-nabava@carnet.hr">e-skole-nabava@carnet.hr</a>
Datum:	02.08.2017.
Red. broj upita:	6

**Predmet nabave:** Nabava usluge izrade obrazovnih sadržaja i provedba edukacija u sklopu projekta "e-Škole: Uspostava sustava razvoja digitalno zrelih škola (pilot projekt)"

**Ev.broj:** 10-17-VV-OP

**Predmet:** Objašnjenje vezano za Dokumentaciju o nabavi

### Pitanje br. 1:

Na stranici 87. DON-a u poglavlju "Upute i tehnički zahtjevi za izradu obrazovnih sadržaja svih e-tečajeva" spominju se grafički elementi e-tečaja kao slike, grafike, fotografije, animacije, simulacije, interaktivni elementi te dodatni multimedijalni elementi u formatu video i audio sadržaja. Iako su u istom poglavlju dana očekivanja po pitanju kvalitete navedenih sadržaja, nigdje nisu navedena očekivanja naručitelja po pitanju količine multimedijalnih i grafičkih elemenata, a smatramo da je ta informacija naročito važna za složenije elemente kao što su video sadržaj, animacije, interakcije s obzirom da je njihova produkcija vremenski i financijski izdašna. Da li je to u potpunosti prepušteno isporučitelju ili naručitelj mi ipak ima neka minimalna očekivanja?

### Odgovor:

Naručitelj nije definirao količine multimedijalnih i grafičkih elemenata u pojedinom e-tečaju, ali je na str. 81. – 82. Dokumentacije o nabavi navedeno da svi obrazovni materijali u pojedinom e-tečaju, kako tekstualni tako i multimedijalni i grafički elementi moraju biti kvalitetni, jasni i sadržajno povezani, odnosno osmišljeni i izrađeni na način da zajedno doprinose ostvarivanju ishoda učenja definiranih izvatkom iz kurikuluma.

Provedbom predviđene stručne i metodičke recenzije će se utvrditi jesu li količina i način prezentiranja sadržaja adekvatni u odnosu na prvotno odobreni scenarij provedbe e-tečaja, a s ciljem ostvarivanja definiranih ishoda učenja te će isporučitelju biti dostavljeni rezultati recenzija s uputama za reviziju obrazovnih sadržaja e-tečaja ukoliko ista bude potrebna.

Primjer e-tečaja s pripadajućim različitim metodički oblikovanim obrazovnim sadržajima dostupan je na poveznici navedenoj na str. 128. Dokumentacije o nabavi u Pojmovniku u okviru definicije pojma MOOC.

Ovlašteni predstavnik Naručitelja:  
Ivan Šabić

